

報道関係各位 2024年9月2日

より多くのお客様へ。工場見学体制を強化

『広島工場の一般見学実施日拡大のお知らせ』

2024年11月1日より開始

セーラー万年筆 (社長:町克哉、本社:東京都港区)は、「広島工場工場見学」を 2024年 11月 1日(金)より受入れ体制を強化し、実施日を拡大いたします。

セーラー万年筆広島工場(広島県呉市天応西条)では2024年4月3日(水)より一般のお客様を対象にした工場の見学を開始しておりますが、より多くのお客様のご要望にお応えできるよう、2024年11月より実施日を追加させていただきます。

厳格な品質基準のもと、1本ずつ丁寧に生産される万年筆の製造工程をご覧いただけます。 皆様のお越しを心よりお待ちしております。



■広島工場

セーラー万年筆の生産拠点となる広島工場 (敷地面積:約22,000 ㎡)では万年筆を中心 とした筆記具及びインクを生産しています。 2022年10月に増産体制の強化と作業環境の 向上を図るため新工場棟を建設いたしました。



■工場見学内容

- ・会社紹介の動画視聴
- ・スタッフが案内しながら万年筆やインクの製造現場を見学
- ・ショールーム観覧 (大正時代から現代までの万年筆をご覧いただけます)
- ・万年筆の試し書き
- ■開催日:毎週水曜日および金曜日(但し、月末最終稼働日および工場休業日を除く)
- ■時 間:13:30 ~ 14:50
- ■所要時間:約80分
- ■受付人数:1回につき1~5名

5名に満たない場合は他のお客様と一緒にご案内させていただく場合がございます。

- ■料 金:無料
- ■予約方法:工場見学は完全予約制です。ご予約は先着順で受け付けておりますので、お電話にてお申し込みください。 ご予約は見学希望日の2か月前の同日から7日前まで受け付けております。

重複予約はご遠慮ください。重複した申し込みが確認された場合、すべての申し込みが無効となる ことがあります。

> 工場見学受付専用ダイヤル: 0 8 2 3 - 5 5 - 7 7 8 4 電話予約受付時間: 月曜日~金曜日 9:00 ~ 12:00、13:00 ~ 17:00

工場建屋内には、見学開始の15分前からご入場いただけます。それ以前のご入場はできません。

以上

《当リリースに関する問合せ先》

開発本部:03-6670-6605 木村(kimura-a@bungu.sailor.co.jp) 不在時:開発本部 徳増(tokumasu-k@bungu.sailor.co.jp)

※画像のご依頼は、木村 (kimura-a@bungu.sailor.co.jp) までお願いいたします。

※当資料は、東商記者クラブに投函しております。

会社概要:セーラー万年筆株式会社(代表取締役社長 町克哉)コード番号 7992 東証スタンダード

〒105-0001 東京都港区虎ノ門 4-1-28 虎ノ門タワーズオフィス 10 階

Tel: 03-6670-6601 URL: https://sailor.co.jp